LA 40 Powiatu Stargardzkiego
al. Skarbowa 1, 73-110 Stargard
el fax 91 480 48 02, 91 480 48 01

TZ2.272.10.10.2018.W]1 Stargard, dn. 18.10.2018 r.

Wykonawcy, ktorzy pobrali SIWZ
do postepowania

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,Zakup energii elektrycznej na potrzeby grupy zakupowej z terenu Powiatu
Stargardzkiego™

Zamawiajgcy informuje, e do zapisdw Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia do w/w
postgpowania, ztozono n/w zapytania.

Zamawiajacy, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien publicznych,
dokonuje zmiany zapisow Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (pyt.5 i 12):

Pytanie 1

SIWZ Rozdzial I § 4 ust. 4. Wykonawca zwraca sie z prosba o udzielenie informacji, czy uklady
pomiarowo-rozliczeniowe w grupach taryfowych Bxx sg lub bedg dostosowane do zasady TPA przed
terminem realizacji zamdéwienia? Jezeli nie kazdy uklad bedzie dostosowany do zasady TPA, prosimy
o podanie doktadnej daty, do kiedy Zamawiajacy dostosuje swoje ukiady pomiarowo-rozliczeniowe
do zasady TPA. Jednoczesnie informujemy, ze w przypadku braku dostosowania przez Odbiorce
uktadéw pomiarowo-rozliczeniowych do zasady TPA po rozdzieleniu umowy kompleksowej,
sprzedaz energii jest niemozliwa.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze uklady pomiarowo — rozliczeniowe w grupie taryfowej Bxx dostosowane
sq do zasady TPA.

W zakresie dotyczacym OSiR Stargard Sp. z o.0. punktu poboru ,,Plywalnia, ul. Szczecinska 35,
Stargard” — w przypadku zmiany aktualnej taryfy C22a na Bxx - w zwigzku z wykonang przebudowa
plywalni w trakcie realizacji zaméwienia, ukfad pomiarowo- rozliczeniowy zostanie dostosowany do
zasady TPA. Na chwilg obecng nie jest mozliwe wskazanie dokladnej daty.

Pytanie 2

SIWZ Rozdziat I § 4 ust. 5. Zwracamy si¢ z prosba o udzielenie informacji w jakim terminie maja
zosta¢ podpisane wszystkie umowy szczegétowe? Prosimy rowniez o przedstawienie projektu umowy
zardbwno gtownej jak i szczegolowej, zawierane] przez odbiorcéw koficowych w terminie
umozliwiajacym zapoznanie siez ich zapisami przed dniem skladania ofert.

Odpowiedé:

Zgodnie zzapisami §4 pkt 3 SIWZ, podpisanie uméw, tj. umowy genralnej oraz umoéw
szczegblowych nastapi po wyborze najkorzystniejszej oferty, zgodnie zzapisami i terminami
okreslonymi w art. 94 ustawy — Prawo zaméwiei publicznych, w terminie umozliwiajacym
przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy.

Zamawiajacy informuje, ze umowa generalna jaki i umowy szczegélowe z Odbiorcami konicowymi,
zostang zawarte w oparciu o zalgczone do SIWZ Istotne dla stron postanowienia, ktére zostang
wprowadzone do umowy generalnej oraz umoéw szczegdfowych (Zatacznik Nr 7 do SIWZ).



Pytanie 3

SIWZ Rozdziat 1 § 4 ust. 6. Informujemy, ze odpowiedzialnosé za terminowosé i prawidlowosc
przekazanych danych niezbgdnych do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy, dotyczacych
poszczegdlnych punktéw poboru energii, lezy wylacznie po stronie Zamawiajacego. Sprzedawca nie
moze ponosi¢ odpowiedzialnosci za ewentualng negatywng weryfikacje zgloszen umowy przez OSD.
Z uwagi na powyzsze, zwracamy si¢ z prosbg o wprowadzenie sformulowania o tresci: ,, Zamawiajgcy
ponosi odpowiedzialnosé za terminowos¢ i poprawnos¢ przekazamych danych, niezbednych do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy.”

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami §4 pkt 5 i pkt 6 SIWZ — Wykonawca ponosi odpowiedzialnos¢ za niespelnienie
wymogu rozpoczecia realizeji umowy w terminie, tj. od 1 stycznia 2019 roku z winy Wykonawey, tj.
przez zbyt poézne przystgpienie do procedury zmiany sprzedawcy badz opieszate dziatania w tym
zakresie.

Oczywistym jest, z¢ Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za prawidlowosé¢ przekazanych przez
Podmioty biorgce udzial w postepowaniu (Odbiorcéw) danych niezbednych do przeprowadzenia
procedury zmiany sprzedawcy dotyczacych poszczegdlnych punktéw poboru energii, to lezy w gestii
tych Podmiotow.

Jednakze, Wykonawca zobowigzany jest do zachowania nalezytej starannodci przy dokonywaniu
procedury zmiany sprzedawcy, tak aby Zamawiajgcy rozpoczat realizacjg zamowienia w terminie oraz
do sciste] wspélpracy z Zamawiajacym w trakcie prowadzenia tej procedury.

Pytanie 4

SIWZ Rozdziat I § 5 ust. 4. Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ wystawienia jednej faktury VAT
dla poszezegolnych odbiorcéw (w ramach jednego NIP), obejmujacej wigeej niz 1 PPE, z dofaczonym
zatgcznikiem, zawierajgcym wykaz zuzycia dla kazdego punktu poboru osobno?

Odpowiedz:

Zgodnie zzapisami SIWZ - §6 ust. 1 i ust. 2 Istotnych dla stron postanowien, ktdre zostane
wprowadzone do umowy generalnej oraz umoéw szczegolowych, co do zasady faktury bgda wystawiane
odrebnie dla kazdego punktu poboru.

Jednakze Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ wystawiania faktur zbiorczych dla poszczegdlnych
QOdbiorcdw, pod warunkiem dolaczenia do takiej faktury zestawienia zawierajacego wykaz punktow
poboru objetych faktura, z okresleniem ich numeréw i stanéw licznikéw, ilodci pobranej energii oraz
naleznosei z tytulu pobranej energii elektryczne;j, dla kazdego punktu poboru oddzielnie.

Powiat Stargardzki - wymaga sig, aby faktury byly wystawiane odrebnie dla kazdego Odbiorcy, tzn.
kazdej jednostki organizacyjnej Powiatu Stargardzkiego.

Gmina Miasto Stargard — dopuszcza wystawienie jednej faktury VAT wytacznie dla punktow
poboru zwigzanych z odwietleniem ulicznym i sygnalizacja éwietlna — IT czeéé zamdwienia, natomiast
dla pozostatych punktoéw poboru faktury bedg wystawiane odrgbnie,

Gmina Irisko, Gmina Stargard, Gmina Dobrzany, SPWZOZ, Ksigznica Stargardzka, Muzeum
Archeologiczno-Historyczne, STBS - dopuszcza sie mozliwoéé wystawienia jednej faktury
obejmujgcej wigeej niz 1 PPE, z dotaczonym zatgcznikiem, zawierajgcym wykaz zuzycia dla kazdego
punktu poboru osobno — jw

Gmina Marianowo - dopuszcza sig mozliwos¢ wystawienia jednej faktury VAT obejmujgcej jedynie
punkty poboru dotyczace II czedci zamdwienia, tj. odwietlenia ulicznego. Wymaga sie zalaczenia
wykazu zuzycia dla kazdego punktu poboru osobno — jw.

Dla I czgéci zaméwienia- wymaga sig wystawiania dwoch faktur — osobno dla Szkoly Podstawowej i
osobno dla pozostatych punktéw poboru. Wymaga sie zalaczenia wykazu zuzycia dla kazdego p.p
osobno — jw.

Gmina Stara Dabrowa — wymaga sie aby faktury dla miejsc poboru tj.: Szkola Podstawowa w Starej
Dgbrowie, Szkota Podstawowa w Parlinie, Szkola Podstawowa w Chlebowku oraz Przedszkole w



Starej Dgbrowie byly wystawiane na osobnych fakturach dla kazdego wymienionego punktu poboru w
nastepujacy sposob:

1. Nabywca: Gmina Stara Dabrowa 20

73-112 Stara Dabrowa

NIP 854-222-92-75 REGON 811685728

Odbiorca — Szkola Podstawowa w Starej Dabrowie
Stara Dgbrowa 31, 73-112 Stara Dgbrowa

2. Nabywca: Gmina Stara Dabrowa 20
73-112 Stara Dgbrowa

NIP 854-222-92-75 REGON 811685728
Odbiorca — Szkota Podstawowa w Parlinie
Parlino 17, 73-112 Stara Dabrowa

3. Nabywca: Gmina Stara Dabrowa 20

73-112 Stara Dabrowa

NIP 854-222-92-75 REGON 811685728
Odbiorca — Szkota Podstawowa w Chlebdwku
Chlebéwko 9, 73-112 Stara Dabrowa

4. Nabywca: Gmina Stara Dabrowa 20

73-112 Stara Dabrowa

NIP 854-222-92-75 REGON 811685728

Odbiorca — Szkota Podstawowa w Starej Dabrowie — Oddziaty Przedszkole Stara Dgbrowa 71

Pytanie 5

SIWZ Rozdziat | § 5 ust. 5. Zamawiajacy okreslit dzien zaplaty faktur VAT jako datg obcigzenia
rachunku Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie z art. 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego
miejsca spefnienia swiadczenia pienigznego, a takze zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w obrocie
gospodarczym, za dzien zaplaty uznaje sie dzien, w Kktérym srodki pieniezne wplyng na rachunek
bankowy podmiotu, ktéremu nalezna jest zaptata. W zwiazku z powyzszym Wykonawca zwraca si¢ z
prosba o zmiang tredci zapisu w sposob nastepujacy: ,.Za dzien zaplaty uznaje sie date uznania
rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokonuje zmiany zapiséw SIWZ:

§5 pkt 5 zdanie drugie SIWZ, otrzymuje brzmienie: , Za dzien zaplaty uznaje si¢ date uznania
rachunku bankowego Wykonawcy".

§6 ust. 3 zdanie drugie Istotnych dla stron postanowien, kidre zostang wprowadzone do umowy
generalnej oraz umow szczegotowych, otrzymuje brzmienie: ,, Za dzien zaplaty uznaje sig date uznania
rachunku bankowego Wykonawcy .

Pytanie 6

SIWZ Rozdzial I § 18 ust. 5 oraz Zalacznik nr 2.2 i 2.2.2 -Tabele. wykonawca zwraca si¢ z prosbhg o
rozwazenie uproszczenia zatgcznikow do wyliczenia oferty. Zdaniem Wykonawcy wypekienie ponad
50 stron tabel do wyliczenia oferty dla kazdej jednostki osobno, moZe spowodowaé omytki w
obliczeniach. Wykonawca proponuje jedng tabelke¢ zwyszczegélnieniem grup taryfowych i
zbiorczego szacowanego zuzycia dla tych grup i ich stref czasowych, dla danej czedci zamdwienia.

Odpowiedz:



Zamawiajgcy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Opracowany przez Zamawiajacego formularz cenowy jest niezbedny dla dalszej pracy Zamawiajgcego
oraz zobrazowania kosztéw zobowigzan wobec Wykonawcy dla kazdego z Podmiotéw bioracych
udzial w postepowaniu juz na etapie otwarcia ofert.

Zamawiajacy nadmienia, Ze taka forma jest przez Zamawiajacego wykorzystywana od wielu lat i nie
stanowita problemu dla Wykonawcow przy jej wypelianiu. Jednakze w przypadku wystapienia
omylek rachunkowych, Zamawiajacy skorzysta z uprawnienia wynikajacego z art. 87 ust. 2 pkt 2
ustawy Prawo zamowien publicznych i dokona poprawy oczywistych omylek rachunkowych
z uwzglednieniem konsekwencji rachunkowych dokonanych poprawek

Pytanie 7
Wykonawca zwraca si¢ z zapytaniem, kiedy Zamawiajacy planuje rozpoczgcie inwestycji zwiazanej z
przebudowa plywalni przez OSiR Stargard Sp. z 0.0.?

Odpowiedz:
Rozpoczecie planowanej przebudowyPlywalni przez OSIRStargard Sp. z 0.0. przewidziane jest na
I porocze 2019 1.

Pytanie 8

SIWZ Rozdzial T § 24 ust. 3 pkt. 4. Wykonaweca zwraca si¢ z prosbg o udzielenie nastgpujacych
informacji:

a) Czy umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas okreslony, czy nieokreslony?

b) Czy Zamawiajacy posiada aktualnie umowy kompleksowe czy rozdzielone na umowe sprzedazy
energii elektrycznej i umowe na $wiadczenie ustug dystrybucji, prosimy o wskazanie rodzaju umowy
w zatgeznikach z wykazem punktéw poboru.

c) Kto jest dotychczasowym sprzedawcg energii elektrycznej?
d) Jaki jest okres wypowiedzenia obowigzujacych uméw kompleksowych/ umow sprzedazy energii
elektrycznej?

e) Czy Zamawiajacy samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych obowiazywaly dotychczas umowy kompleksowe oraz w przypadku
punktéw poboru, dla ktérych umowa dystrybucyjna zostala zawarta na czas okreslony, w terminie
umozliwiajgcym skuteczne przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy ?

f) Czy Zamawiajgcy ma zawarte umowy/ aneksy w ramach akeji promocyjnych lojalnosciowych,
ktore uniemozliwiajg zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ?
Jesli tak - jakie s3 terminy wypowiedzen umoéw/aneksow w ramach akeji promocyjnych/programéow
lojalnosciowych ?

Odpowiedz:

Ad.a-

POWIAT STARGARDZKI — umowy dystrybucyjne zawarte s3 na czas nieokreslony
GMINA MIASTO STARGARD - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony
GMINA STARGARD - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony

GMINA SUCHAN — umowy dystrybucyjne zawarte s na czas nieokreslony

GMINA DOBRZANY - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony

GMINA INSKO - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreélony

GMINA MARIANOWO - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony
GMINA KOBYLANKA - umowy dystrybucyjne zawarte 53 na czas nieokreslony
GMINA STARA DABROWA - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony
SPWZOZ - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony

SCK - umowa dystrybucyjna zawarta jest na czas nieokreslony

KSIAZNICA STARGARDZKA - umowy dystrybucyjne zawarte sa na czas nieokre$lony
MUZEUM - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony

OSIR Stargard Sp. z o.0. - umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony

STBS Sp z.0.0.- umowy dystrybucyjne zawarte sg na czas nieokreslony



ZZ.0 Stargard Sp. z o.0. - umowa dystrybucyjna zawarta jest na czas nieokreslony

Ad.b-
POWIAT STARGARDZKI - umowy zawarte sg odrgbnie: na sprzedaz energii elektrycznej
i swiadczenie ushug dystrybucji energii elektrycznej
GMINA MIASTO STARGARD - zawarto 11 uméw kompleksowych (I czeéé zamoéwienia) —
informacje zawarte s3 w Zataczniku nr 1 do SIWZ. Pozostale umowy sg rozdzielone osobno na
sprzedaz energii i osobno na dystrybucjg.
GMINA STARGARD-
Umowy kompleksowe:
Budynki - (boisko) Ulikowo dz. 27/11- 3 miesigczny termin wypowiedzenia
Oswietlenie drogowe:
- Grzedzice; Odwietlenie ul. Modrzewiowa dz. 233/8, 227, kompleksowa, od 06.12.2017 r. na czas
nieokreélony/ rozwiazanie w terminie do uzgodnienia,
- Kiczarowo; Oéwietlenie ulic dz. 130/1, kompleksowa od 06.12.2017 r. na czas nieokreslony/ rozwigzanie
w terminie do uzgodnienia,
- Pezino Ojwietlenie ulic dz. 105, 114, kompleksowa od 06.12.2017 r. na czas nieokreslony/ rozwigzanie
w terminie do uzgodnienia
- Tychowo; Oswietlenie ulic dz. 11, kompleksowa od 06.12.2017 r. na czas nieokreslony/ rozwiazanie
w terminie do uzgodnienia,
- Witkowo; Oswietlenie ulic Witkowo Drugie dz. 35/2, kompleksowa od 06.12.2017 r. na czas nieokreslony/
rozwigzanie w terminie do uzgodnienia,
- Witkowo; Oswietlenie ulic Witkowo Drugie dz. 125, kompleksowa od 06.12.2017 . na czas nieokre$lony/
rozwigzanie w terminie do uzgodnienia,
- Witkowo Oswietlenie ulic, Witkowo Pierwsze dz. 734, 786, kompleksowa od 06.12.2017 r. na czas
nieokreélony/ rozwigzanie w terminie do uzgodnienia,
— Informacje zawarte s w Zataczniku nr 1 do SIWZ. Reszta umdw jest rozdzielona osobno na sprzedaz energii i
osobno dystrybucja.
GMINA SUCHAN - gmina zawarte ma pig¢ uméw kompleksowych (I czgs¢ zaméwienia) —
informacje zawarte sa w Zalaczniku nr 1 do SIWZ. Reszta uméw jest rozdzielona osobno na sprzedaz
energii i osobno dystrybucja.
GMINA DOBRZANY - gmina zawarte ma 23 umowy kompleksowe (I czeié¢ zamdwienia)—
informacje zawarte s w Zalaczniku nr 1 do SIWZ. Reszta uméw jest rozdzielona osobno na sprzedaz
energii i osobno dystrybucja.
GMINA INSKO — gmina zawarte ma dwie umowy kompleksowe (I cze$é zamowienia) — informacje
zawarte sg w Zalaczniku nr 1 do SIWZ. Reszta umow jest rozdzielona osobno na sprzedaz energii i
osobno dystrybucja.
GMINA MARIANOWO - umowy zawarte sg odrgbnie: na sprzedaz energii elektrycznej
i $wiadczenie ushug dystrybucji energii elektrycznej
GMINA KOBYLANKA - gmina zawartg ma jedng umoweg kompleksowa (II czgsé zamowienia)—
informacje zawarte sg w Zataczniku nr 1 do SIWZ. Reszta umow jest rozdzielona osobno na sprzedaz
energii i osobno dystrybucja.
GMINA STARA DABROWA - gmina zawarte ma 4 umowy kompleksowe (I czgs¢ zamowienia)
oraz | umowe kompleksows (II czeié zamdwienia) — informacje zawarte s3 w Zalaczniku nr 1 do
SIWZ. Reszta umoéw jest rozdzielona osobno na sprzedaz energii i osobno dystrybucja.
SPWZOZ - umowy =zawarte s3 odrebnie: na  sprzedaz energii  elektrycznej
i swiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej,
SCK - zawarta ma jedng umowe kompleksows - informacje zawarte sa w Zalaczniku nr 1 do SIWZ.
Reszta umow jest rozdzielona osobno na sprzedaz energii i osobno dystrybucja.
KSIAZNICA STARGARDZKA - umowy zawarte sg odrebnie: na sprzedaz energii elektrycznej
i sSwiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej
MUZEUM - umowy zawarte s3 odrgbnie: na sprzedaz energii elektrycznej
i $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej
OSIR Stargard Sp. zo.0. - umowy zawarte sg odrgbnie: na sprzedaz energii elektrycznej
i swiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej



STBS Sp. zo.0. — posiada jedng umoweg kompleksowa — informacje zawarte sa w Zataczniku nr 1 do
SIWZ. Reszta umow jest rozdzielona osobno na sprzedaz energii i osobno dystrybucja.

ZZO Stargard Sp. zo.0. - umowa zawarta jest odrebnie: na sprzedaz energii elektrycznej
i $wiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej

Ad.c—
Sprzedawcy energii elektrycznej jest dla 1 czesci zamowienia - ENERGA Obrét S.A., dla I czegsei

zamowienia - ENEA S.A. — Informacje zawarte s3 w SIWZ

Ad.d -
Wszystkie umowy na sprzedaz energii elektrycznej zawarte sg na czas okreslony i obowigzujg do dnia
31 grudnia 2018 roku.

GMINA MIASTO STARGARD —umowy kompleksowe zawarte do dnia 31.12.2018 r (data ta
widnieje na umowie), natomiast w systemie OSD na czas nieokreslony.

GMINA STARGARD — odp. pod lit. b)

GMINA SUCHAN - umowy kompleksowe zawarte sa na okres nieokreslony. Okres wypowiedzenia
— | miesigc. Infromacje zawarte sg w Zataczniku nr 1 do SIWZ.

GMINA DOBRZANY - umowy kompleksowe sg juz wypowiedziane.

GMINA INSKO - umowy kompleksowe zawarte sg na czas nieokreslony. Okres wypowiedzenia — |
miesigc. Informacja znajduje si¢ w Zataczniku Nr 1 do SIWZ

GMINA KOBYLANKA - umowa kompleksowa zawarta jest na czas nieokreslony. Okres
wypowiedzenia — 3 miesiace. Umowa zostata juz wypowiedziana na dzien 31.12.2018 r.. Informacja
znajduje sie w Zalgczniku Nr 1 do SIWZ

GMINA STARA DABROWA — umowy kompleksowe zawarte na czas nieokreslony, majg okres
wypowiedzenia - 3 m-ce. Informacja znajduje si¢ w Zataczniku Nr 1 do SIWZ

SCK — umowa kompleksowa zawarta jest na czas nieokredlony. Okres wypowiedzenia — 3 miesiace.
STBS Stargard Sp. zo.o. — umowa kompleksowa zawarta jest na czas nieokreslony.Okres
wypowiedzenia umowy kompleksowej — 1 m-c

Ad.e -

GMINA MIASTO STARGARD — Gmina Miasto Stargard samodzielnie zawrze umowe o
swiadczenie uslug dystrybucji w przypadku p.p. dla ktérych obowigzywaly dotychczas umowy
kompleksowe

GMINA STARGARD — umowy na swiadczenie ustug dystrybucyjnych zawrze Wykonawea, ktory
uzyska ninigjsze zamowienie

GMINA SUCHAN - Gmina udzieli pelomocnictwa Wykonawcy, ktory uzyska zaméwienie w celu
kompleksowego zatatwienia sprawy

GMINA DOBRZANY — nie

GMINA INSKO - gmina samodzielnie zawrze umowe o $wiadczenie ustug dystrybucji w przypadku
p.p. dla ktérych obowigzywaly dotychczas umowy kompleksowe

GMINA KOBYLANKA - umowa kompleksowa zostala wypowiedziana na dzien 31.12.2018 r.
Umowy na S$wiadczenie ustug dystrybucyjnych zawrze Wykonawca, ktéry uzyska niniejsze
zamowienie

GMINA STARA DABROWA — umowy na $wiadczenie ustug dystrybucyjnych zawrze Wykonawca,
ktéry uzyska niniejsze zaméwienie

SCK - samodzielnie zawrze umowe na swiadczenie ustug dystrybucyjnych energii elektrycznej

STBS Sp. z 0.0. - umowe na swiadczenie ustug dystrybucyjnych zawrze Wykonawca, ktoéry uzyska
niniejsze zamowienie.

Ad.f-
nie

Pytanie 9



SIWZ Rozdzial T § 25 ust. 3. Wykonawea zwraca sie z zapytaniem czy Zamawiajgcy oczekuje ceny
taryfowej wyltacznie dla grupy taryfowej G11 czy réwniez dla pozostatych grup Glx wystepujacych w
postepowaniu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze w niniejszym postepowaniu wystepuje tylko grupa taryfowa G11.

Pytanie 10

SIWZ Rozdzial I § 25 ust. 6. Wykonawea zwraca sie z proéba o usuniecie z przedmiotowego zapisu
zastrzezenia mozliwosci zmiany mocy umownych i grup taryfowych, gdyz ta zmiana, nie nalezy do
przedmiotu zamdwienia. W zakresie przedmiotowych zmian wlasciwa umowa jest umowa
dystrybucyjna. Ponadto zmiany mocy umownych i grup taryfowych reguluje taryfa wiasciwego OSD
zatwierdzona przez URE.

Odpowied£:

W przypadku koniecznosci dokonania przez Zamawiajgcego zmiany mocy umownej badZz grupy
taryfowej, Zamawiajacy w pierwszej kolejnosci dokona takiej zmiany we wlasciwej umowie
dystrybucyjnej zawartej z OSD, a w konsekwencji czego dokona réwniez takiej zmiany w umowie
sprzedazy energii.

Zamawiajacy nie moze pozostawi¢ umowy sprzedazy bez zmian, jezeli dokonal zmiany np. grupy
taryfowej u dystrybutora energii elektrycznej i tym samym rozlicza¢ si¢ u dystrybutora np. za gr.
taryfowa C11 (po zmianie) a u Sprzedawcy za gr. taryfowa C21 (jezeli nie dokona zmiany).

Pytanie 11

SIWZ Rozdziat I § 25 ust. 7. Wykonawca zwraca sie z proébg o doprecyzowanie przedmiotowego
zapisu poprzez okreslenie, iz Zamawiajgcy moze zwigkszy¢ ilos¢ punktéw poboru energii elektrycznej
(PPE) lub zmieni¢ taryfe danego punktu, jedynie w obrebie tych grup taryfowych, ktére zostaly
okreslone i wycenione w Ofercie Sprzedawcy. Punkty zinnych grup taryfowych, nieujetych w
Ofercie, oznaczaly bgdg zmiang przedmiotu zaméwienia. Z uwagi na powyzsze Wykonawca zwraca
si¢ z prosbg o dodanie nastgpujacego zapisu: ,,Zwigkszenie punktéw poboru lub zmiana grupy
taryfowej mozliwe jest jedynie w obrebie grup taryfowych, ktore zostaly ujete w SIWZ oraz wycenione
w Formularzu Ofertowym Wykonawcy. "

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze przewidzial powyzsze w §3 pkt 2 ppkt 7 SIWZ. Zamawiajacy zastrzegl
sobie w ramach prawa opcji mozliwos¢ zwigkszenia ilosci punktéw poboru w zakresie grup
taryfowych objetych przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 12

SIWZ Rozdzial 1 § 25 ust. 8. lit. a. Z uwagi na brak informacji o mogacej wystapié, w trakcie
realizacji umowy, ustawowej zmianie opodatkowania energii podatkiem akcyzowym, Wykonawca
Zzwraca sie z prosba o zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu i uwzglednienie réwniez mozliwosé
nowelizacji przepisow skutkujacych zmiang podatku akcyzowego.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dokonuje zmiany zapisow SIWZ.

W §25 pkt 2 SIWZ, dodaje sie ppkt 9, o nastepujacej tresci:

»9) wprowadzenia odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego Wykonawey, w

przypadku zmiany:

a) podatku akcyzowego - jeZzeli zmiana ta bedzie miala wplyw na koszty wykonania zamdwienia przez
Wykonawece.



b) Wynagrodzenie nalezne Wykonawcy zostanie w sposéb odpowiadajgcy powyzszym zmianom
zwaloryzowane. Wykonawca wnioskujgc do Zamawiajgcego o dokonanie zmian wynagrodzenia na
tej podstawie jest zobowigzany udowodnié, przedkladajgc odpowiednie dokumenty potwierdzajace
zasadnos¢ wniosku, w jaki sposéb powyzsze zmiany wplywaja na koszty wykonania przez niego
niniejszego zaméwienia. Wykonawca winien wykaza¢ ponad wszelkg watpliwosé, ze zaistniala
zmiana ma bezposredni wplyw na koszty wykonania zamdwienia oraz okreéli¢ stopieni w jakim
wplynie ona na wysokos$¢ wynagrodzenia. W sytuacji, gdy jest bezspornym, Zze powyzsze zmiany
majg wplyw na koszty wykonania zaméwienia przez Wykonawce, nastepuje zmiana postanowien
umowy dotyczgcych wynagrodzenia Wykonawcy w formie pisemnej pod rygorem niewaznoséci.

c¢) Zmiana wysokosci wynagrodzenia obowigzywaé bedzie od dnia wejscia w zycie zmian, o ktorych
mowa w ppkt 9a. Wykonawca zobowigzany jest najp6zniej 10 dni przed dniem wejécia w zycie
przepisu dokonujacego powyzszej zmiany zlozy¢ pisemny wniosek, o ktérym mowa w ppkt 9b.”

W §11 ust. 2 Istotnych dla stron postanowien, ktdre zostang wprowadzone do umowy generalnej oraz

umow szczegolowych, dodaje sig¢ pkt 9, o nastepujacej tresei:

»9) wprowadzenia odpowiednich zmian wysokosci wynagrodzenia naleznego Wykonawcy, w

przypadku zmiany:

a) podatku akeyzowego - jezeli zmiana ta bedzie miata wplyw na koszty wykonania zamdéwienia przez
Wykonawee.

b) Wynagrodzenie nalezne Wykonawey zostanie w sposob odpowiadajgcy powyzszym zmianom
zwaloryzowane. Wykonawca wnioskujac do Zamawiajacego o dokonanie zmian wynagrodzenia na
tej podstawie jest zobowigzany udowodnié, przedktadajac odpowiednie dokumenty potwierdzajace
zasadno$¢ wniosku, w jaki sposéb powyzsze zmiany wplywajg na koszty wykonania przez niego
niniejszego zamoéwienia. Wykonawca winien wykaza¢ ponad wszelkg watpliwosé, ze zaistniala
zmiana ma bezposredni wplyw na koszty wykonania zamdwienia oraz okresli¢ stopien w jakim
wplynie ona na wysokos¢ wynagrodzenia. W sytuacji, gdy jest bezspornym, ze powyzsze zmiany
majg wplyw na koszty wykonania zaméwienia przez Wykonawce, nastepuje zmiana postanowien
umowy dotyczacych wynagrodzenia Wykonawcey w formie pisemnej pod rygorem niewaznoscl.

c) Zmiana wysokosci wynagrodzenia obowigzywac bedzie od dnia wejscia w zycie zmian, o ktérych
mowa w pkt 9a. Wykonawca zobowigzany jest najpéZniej 10 dni przed dniem wejscia w zycie
przepisu dokonujacego powyzszej zmiany zlozy¢ pisemny wniosek, o ktérym mowa w pkt 9b.”

Pytanie 13

SIWZ Rozdzial I § 25 ust. 8.2. Z uwagi na nadrzedny charakter przepiséw podatkowych i przepiséw
prawa, Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wprowadzenie zapisu umozliwiajacego automatyczng
zmiang cen, wynikajgca ze zmiany ww. przepiséw, od dnia ich wejécia w zycie. Prosimy o dodanie do
przedmiotowego zapisu zdania o tresci: ,,Ceny energii elektrycznej zostajg powigkszone o kwote
wynikajgcq z obowigzkow nalozonych wilasciwymi przepisami, od dnia ich wejscia w zycie, bez
koniecznosci sporzgdzenia aneksu do umowy ",

Odpowiedz:
Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 14

Czy Zamawiajgcy udzieli Wykonawcy stosownego pelnomocnictwa do zgloszenia w imieniu
Zamawiajgcego zawartej umowy sprzedazy energii elektrycznej do OSD oraz wykonania czynnosci
niezbednych do przeprowadzenia procesu zmiany sprzedawcy uOSD wg wzoru stosowanego
powszechnie przez Wykonawce? W przypadku braku zgody na powyzsze prosimy o wyjasnienie czy
Zamawiajgcy ponosit bedzie odpowiedzialnoéé za tresé przedstawionego wzoru pelnomocnictwa i za
Jjego ewentualne zakwestionowanie przez OSD?

Odpowied:



Zamawiajgcy udzieli pelnomocnictwa wg wzoru stosowanego przez Wykonawee, natomiast
ostateczna tres¢ pelnomocnictwa zostanie okreslona w zaleznosci od sytuacji w jakiej znajduje sie
podmiot udzielajacy pelnomocnictwa. Petomocnictwo bgdzie wigzace w zakresie wynikajacym
Z niniejszego zamowienia. W zwigzku z tym, Zamawiajacy nie bedzie ponosit odpowiedzialnosci za
zakwestionowanie przez OSD wzoru petnomocnictwa

Pytanie 15

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach
wskazane beda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa 1iadres)
zostang wpisane pod pozycjg "Adres korespondencyjny". Prosimy o potwierdzenie, ze takie
rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajacego.

Odpowiedz:
W/w rozwiazanie bedzie akceptowane przez Zamawiajacego.
Pozadany jest, aby dla ZGK i ZSP Gminy Dobrzany, dopisa¢ ,,Odbiorca: adres...”

Pytanie 16
Wykonawca zwraca sie z prosbg o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy oczekuje prowadzenia rozliczen za
zakupiong energie elektryczng
a) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego, na podstawie faktur VAT ze wskazanym
oddzielnym subkontem do wplat naleznosdci, przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z
wyszczegdlnionych jednostek organizacyjnych ?
b) w ramach jednego numeru NIP Zamawiajacego na podstawie faktur VAT ze wskazanym
jednym subkontem do wplat naleznosci przyporzgdkowanym do  wszystkich
wyszczegolnionych jednostek organizacyjnych ?

Odpowiedz:

POWIAT STARGARDZKI - wymaga si¢, aby faktury byly wystawiane odrebnie dla kazdego
Odbiorcy — jednostki organizacyjnej Powiatu Stargardzkiego. Powiat oczekuje prowadzenia rozliczen
za zakupiong energie elektryczngw ramach jednego numeru NIP, na podstawie faktur VAT ze
wskazanym oddzielnym subkontem do wplat naleznosci, przyporzadkowanym odrgbnie dla kazdej z
wyszczegolnionych jednostek organizacyjnych -

GMINA MIASTO STARGARD, GMINA STARGARD, GMINA SUCHAN, GMINA
KOBYLANKA GMINA DOBRZANY, GMINA INSKO, GMINA STARA DABROWA,
SPWZOZ, MUZEUM, - oczekuje si¢ prowadzenia rozliczen za zakupiong energie elektryczna w
ramach jednego numeru NIP, na podstawie faktur VAT ze wskazanym oddzielnym subkontem do
wplat naleZznodci, przyporzadkowanym odrebnie dla kazdej z wyszezegélnionych jednostek
organizacyjnych

GMINA MARIANOWO - odp. w pyt 4

KSIAZNICA STARGARDZKA —odp b

Pytanie 17

Wykonawca informuje, iz zgodnie z taryfg OSD i cennikiem Sprzedawcy, jednostkg stosowang w
rozliczeniach energii elektrycznej dla obiektéw w grupach taryfowej Glx, Clx oraz C2x jest
Kilowatogodzina [kWh] a dla grup taryfowych Bxx jednostka jest Megawatogodzina [MWh,]

Ze wzgledu na okreslenie przez Zamawiajacego w przedmiotowym zapisie oraz Zatgczniku nr 2 do
SIWZ jednostki rozliczeniowej kWh dla wszystkich gryp taryfowych, Wykonawca zwraca si¢ z
zapytaniem, czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na prowadzenie rozliczen w jednostkach energii
elektrycznej dedykowanych odpowiednio do grup taryfowych?

Informujemy, ze brak zgody na powyzsze moze stanowi¢ ograniczenie zasady uczciwej konkurencji,
z uwagi na ograniczenie mozliwosci zlozenia oferty Wykonawcom, ktérzy nie sa zdolni do wykonania
zamoOwienia poprzez wymogi stawiwne przez Zamawiajacego w SIWZ,

)

.



Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze moze zgodzié¢ si¢ na prowadzenie rozliczei w jednostkach energii
elektrycznej dedykowanej odpowiednio do grup taryfowych, jednakze formularz ofertowy pozostaje
bez zmian i Wykonawca zobowigzny jest do ztozenia oferty na zasadach opisanych w SIWZ.

W powyzszym przypadku, cena podana w Kwh, np. 0,2175 zl/kWh zostanie przeliczona na MWh, tj.
217,50 zt /MWh

Pytanie 18

Czy Zamawiajgcy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy,
itp.), ktory upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie
zamowienia? Informujemy, ze brak takiego tytutu moze skutecznie uniemozliwi¢ podjecie dalszych
czynnosci, zwigzanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii elektrycznej do lokalnego Operatora
Systemu Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.

Odpowiedz:
Podmioty biorgce udziat w niniejszym postgpowaniu dysponuja tytutami prawnymi do dysponowania
obiektami opisanymi w przedmiocie zaméwienia.

Pytanie 19
Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajgcy dopuéci zawarcie umowy drogg korespondencyjng?

Odpowiedz:
Tak, jednak ze wzgledu na duza ilos¢ umoéw i koszty przesylki preferujemy podpisanie umoéw
w siedzibie Starostwa Powiatowego w Stargardzie.

Pytanie 23

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel
oraz dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpozniej w dniu podpisania
umowy? Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowié bedzie réwniez zatacznik do umowy.
Wytoniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentéw dla kazdej jednostki objetej postepowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziala dana jednostka;

- dokument potwierdzajgcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Jednoczesnie informujemy, ze OSD moze odrzucié zgloszenia uméw sprzedazy zawierajace bledne
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dane, skutkiem czego moze okazac si¢ koniecznosé zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw.
sprzedawcy rezerwowego, o ktorym mowa w art. 5 ust. 2a pkt 1 lit b) ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedi:

Zamawiajacy informuje, ze udostepni Wykonawey potrzebne dokumenty:

- Pelnomocnictwo,

- dokument nadania numeru NIP,

- dokument nadania numeru REGON,

-KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka. W przypadku jednostek
samorzadu terytorialnego i ich jednostek organizacyjnych nieposiadajgcych osobowosci prawnej,
wpis do KRS nie nastepuje. Zamawigjgcy udostgpni wskazany dokument, w przypadku pozostalych
podmiotéw posiadajacych osobowosé prawng i zobowigzanych do zgloszenia dzialalno$ci w KRS.

- dokument potwierdzajacy umocowania danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz pelnomocnictwa.

Natomiast w/w dane potrzebne do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla wszystkich punktéw
poboru zawarte sg w Specyfikacji Istotnych Warunkach Zamowienia (Zatacznik nr 1) oraz
w ninigjszym pismie.

Zamawiajgcy udostepni Wykonawcy wszelkie dane, wymagane do przeprowadzenia procedury
zmiany sprzedawcy.

Pytanie 24

Wykonawca zwraca sig z prosbg o udzielenie informacji czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne — w szczegélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwosé $wiadczenie ustug dystrybucji
wydanymi przez wiasciwego OSD?

Odpowiedz:

Tak.

Zamawiajacy informuje, ze podmioty biorace udziat w niniejszym postepowaniu wskazaty aktualnie
obowigzujace parametry dystrybucyjne, tj. moc umowna i grupe taryfowa, na podstawie informacji
zawartych w umowach dystrybucyjnych.

Jednoczednie OSIR Stargard Sp. z 0.0. informuje, ze z uwagi na sezonowos¢ poboréw mocy przez
posiadane obiekty, dla grup taryfowych C21 i C22a moc umowna zamawiana jest w niejednakowych
wielkosciach na poszczegolne, nie krotsze niz miesieczne okresy roku — zgodnie z pkt 4.2.1. oraz 423
taryfy dla ustug dystrybucji energii elektrycznej ENEA Operatora. Wobec powyzszego wskazane w
SIWZ wartoéci sa wartosciami maksymalnymi mocy umownych zamawianych dla poszezegolnych
PPE.

Pytanie 25

Informujemy, ze Wykonawca W procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-
rozliczeniowych przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu
parametryzuje dlugos¢ trwania okresu rozliczeniowego. W zwigzku z powyzszym prosimy o
wskazanie okresu rozliczeniowego w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postgpowaniu czy
wynosi on 10 dni, 1 miesige, 2 miesigce czy 6 miesigcy.

Jednoczednie wskazujemy, ze zmiana parametrow dystrybucyjnych moze wiazac si¢ z koniecznoscia
poniesienia dodatkowych opiat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa URE Taryfa dla ustug
dystrybucji energii elektrycznej whasciwego OSD. W zwigzKu z powyZszym Wykonawca zwraca sig Z
prosba o wprowadzenie zapisu nastepujacej tresci: ,, W przypadky, gdy zmiana paramelrow
dystrybucyjnych wigzaé sig bedzie z koniecznoscig ponoszenia dodatkowych oplat zgodnie z laryfg
OSD Zamawiajqcy zobowigzany bedzie do ich uiszczenia.”
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Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, Zze co do zasady rozliczenia wynikajace z uméw zawartych na $wiadczenie
ustug dystrybucji energii elektrycznej z OSD, odbywajg sie w:

1) miesigcznych okresach rozliczeniowych — grupy taryfowe: C21, C22A, B21, B12, B23, B11

2) dwumiesigcznych okresach rozliczeniowych — grupy taryfowe: Cl1, CI2A, Gl11, Cllo,

C12B.

Dla punktéw poboru nalezacych do OSIR Stargard Sp. z 0.0., okres rozliczeniowy wynosi 1 miesiac.
Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze w przypadku zmiany mocy umownej lub grupy taryfowej
oplaty z tym zwigzane wobec OSD ponosi Zamawiajacy, natomiast zgodnie z zapisami SIWZ - §11
ust. 2 pkt 6) Istomych dla stron postanowien, ktdre zostang wprowadzone do umowy, Zamawiajacy w
okresie trwania umowy, zastrzeg! sobie prawo do czterech bezplatnych zmian mocy umownych i grup
taryfowych dla kazdego z podmiotu biorgcego udziat w ninigjszym postepowaniu.

Z powazaniem
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